
 

 

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA CELEBRADA POR LA 
AGRUPACIÓN FOTOGRÁFICA DE GUADALAJARA EL DIA DIECISEIS DE MARZO 
DE DOS MIL VEINTIDOS. 

En la ciudad de Guadalajara, siendo las diecinueve  
horas y treinta minutos del día dieciséis de marzo de 
dos mil veintidós, en la sede de la Agrupaciónón 
Fotográfica de Guadalajara, se reune la Asamblea 
General Ordinaria de la Agrupación Fotográfica de 
Guadalajara, en segunda convocatoria, bajo la 
presidencia de Dª. Carmen Vanesa Vicedo González, 
actuando de secretario D. Ricardo N. Gómez Jodra.  
 
Se procede a continuación a tratar los siguientes 
asuntos incluidos en el Orden del Día de la Asamblea: 
 
PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE 
LA SESIÓN ANTERIOR. Dada cuenta del borrador del 
acta de la sesión celebrada por la Asamblea General 
el día diecinueve de febrero de dos mil veintiuno, a la 
que no se da lectura por ser conocida de los socios 
presentes,  es aprobada por unanimidad de los 
señores asistentes. 
 
SEGUNDO.- INFORME DE LA PRESIDENTA DE LA 
AGRUPACIÓN.-  Por la Presidenta, Sra. Vicedo se 
procede a informar sobre los diversos pormenores de 
la Agrupación durante el pasado ejercicio, conforme 
a los siguientes detalles: 
 

 

RESUMEN EJECUTIVO 
ACTIVIDADES DE LA af/G - 2021 

 
El año 2021comenzó como acabamos el año anterior ya que la pandemia ha seguido marcado 
los ritmos y las reuniones aunque hacia mitad del año hemos podido recuperar, en la medida 
de lo posible, nuestra actividad presencial tanto en Guadalajara como en otras provincias.Esto 
no nos ha impedido realizar un numero elevado de actividades, entre la que se encuentra 
nuestro Concurso Nacional de Fotografía ABEJA de ORO, para el que solicitamos cada año la 
subvención al Patronato Municipal de Cultura.Durante el año 2021se han realizado un total 
de cincuenta y siete (57) actividades, entre encuentros, proyecciones, concursos, excursiones 
y cursos de formación, que se mantienen durante todo el año y se han difundido otras 
organizadas por otras entidades. La mayoría de estas actividades están abiertas a todos los 
ciudadanos de nuestra ciudad y nuestra provincia que deseen participar en las mismas. 
 

SOCIOS ASISTENTES: 
Presidenta: 
Carmen Vanesa Vicedo Gónzalez  
Vicepresidente: 
Santiago López Castro. 
Coordinador: 
Luis de Mingo Salinas. 
Tesorera: 
Mar Sanz Bernal. 
Secretario: 
Ricardo N. Gómez Jodra. 
 
Socios: 
 
Juan Carlos Santacana Calvo 
Luis Antonio Martínez García 
Pedro Manzano de Lucas 
Juan Vazquez Regaño 
Juan Ignacio Hernanz Torres 
Pablo Pasabados Rincón 
Astrid Cano Binder 
Juan Carlos Aragonés Congostrina 
Begoña Alonso Carretero 
Mar Morales 
Miguel A. López Delgado 
David Hernandez Diaz 
Juan Ramón Velasco 
Isra Calzado López 
Marian Useros Barrero 
Antonio Gallego Gómez 
Juan Luis García Gómez 
Antonio Gómez Jodra 
 



 

 

– 9reuniones de la Junta Directiva abiertas a todos los socios para fomentar el debate y la 
participación. 

– 1 sesiones de proyecciones de fotografías ganadoras en concursos y entrega de premios. 
– 2 Sesiones de encuentros PhotoBook/AFG 
– 1 Visita a Cuenca y participación en el Maratón fotográfico 
– Proyección de Fotografías MUESTRATE 
– Participación en el Maratón de los Cuentos 
– Participación en el Día Mundial de la Poesía 
– Participación en ciclo Guadalclown 
– 3 Exposiciones de fotografía propias  
– 2Exposiciones en las que colaboramos 
– 1 edición del Curso de Iniciación a la Fotografía 
– 2 talleres de formación especializados 
– 1 proyecto fotográfico compartido 
– Concursos propios o en los que participamos como co/organizadores: 
 12 sesiones de concursos sociales 
 VI Concurso Internacional de Fotografía “Circuito Ibérico” 
 Liga de la Confederación Española de Fotografía 
 Concurso Nacional de Fotografía ABEJA DE ORO, en su 66ª edición 
– 2 ediciones del Boletín de la AFGUen formato papel 
– 3 concursos en los que hemos participado  como jurado y/o colaboradores 

 
 
Actividades desarrolladas por otras instituciones, que la AFGU promueve entre sus socios: 
 

– 5 Exposiciones con invitación colectiva a los socios de la AFGU para asistir a su inauguración 
– 11 charlas organizadas por otras asociaciones o instituciones promocionadas desde la AFGU. 
– 2 Concursos fotográficos Promocionados 

 
Al mismo tiempo, se mantiene una fuerte actividad de difusión de las actividades, mediante su 
página Web, las redes sociales y medios de comunicación. 
 
La Agrupación Fotográfica de Guadalajara es miembro de la Federación Castellano Manchega 
de Fotografía y de la Confederación Española de Fotografía (CEF), y a través de esta de la 
Federación Internacional de Arte Fotográfico (FIAP). 
 
Acto seguido, informa sobre la evolución del número de socios durante el año 2021 y hasta el 
14 de marzo pasado: 
 
Número de bajas: 30 
Número de altas: 15 
Total de socios a fecha 14/03/2022: 201. 
 
Finaliza la exposición de este punto la Sra. Presidenta ofreciendo a los socios que lo deseen la 
remisión del Informe completo. D. Juan Ignacio Hernanz solicita que se inserte en la página 
web, manifestando su conformidad la Sra. Presidenta. 
 



 

 

TERCERO.- ESTADO DE CUENTAS.- Por la Sra. Presidenta se da cuenta a la Asamblea del 
siguiente estado de cuentas, correspondiente al ejercicio de 2021, haciendo constar que los 
datos que se ofrecen están cerrados a fecha 9 de enero de 2022: 
 
 

  
 Sometido a votación, el Estado de Cuentas se aprueba por unanimidad de los señores 
asistentes. 
 
CUARTO.- PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE LA AGRUPACIÓN PARA DOS 
MIL VEINTIDOS Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL MISMO.-  Se presenta a la Asamblea 
General el proyecto de Presupuesto de la Agrupación para 2022.  
 
Abierta la deliberación sobre el mismo, la Sra. Presidenta manifiesta que con este proyecto 
de Presupuestos se ha pretendido buscar la máxima precisión en los números en el bien 
entendido de que se trata de una mera previsión que, lógicamente, puede variar con el 
desarrollo de los acontecimientos. En cuanto al concurso de la Abeja de Oro se han 
redactado unas nuevas bases con la finalidad de reducir su costo, pero respetando el espíritu 
y la categoría del mismo, que es emblemático para la Agrupación. Para cuadrar los ingresos 
se ha utilizado una pequeña parte del superavit de caja existente al cierre del ejercicio, lo 
cual permitirá la adquisición de material diverso como fondos, portafondos, focos, calibrador 
de monitores, etc., con el fin de que este material pueda ser utilizado por los socios y en las 
actividades que se desarrollen, sin depender de terceros. A este respecto no desea pasar la 
ocasión, sin agradecer a los señores Santiago López y David Hernandez que prestasen su 
material de iluminación para el curso celebrado hace unos días de retratos con modelos. 
 
Interviene a continuación D. Juan Ramón Velasco, señalándo que a su juicio en el apartado 
de concursos van a disminuir tanto los ingresos como los gastos, refiriéndose expresamente 
al Circuito Ibérico. Se refiere acto seguido al apartado de subvenciones. Informa a la 



 

 

Asamblea que este año ha cambiado la forma de puntuación en las bases publicadas por el 
ayuntamiento de Guadalajara, lo cual obligará a afinar mucho en la redacción de la solicitud 
que pueda llevar a cabo la Agrupación, con el fin de conseguir la máxima subvención posible.  
 
D. Luis Antonio Martínez observa que ha aumentado mucho el presupuesto previsto para 
Biblioteca. Pregunta en qué mejoramos con este aumento. Se le contesta que la intención de 
la Junta es la de adquirir un buen número de libros de fotografía así como suscripciones a 
revistas para que puedan ser disfrutados por todos los socios.  
 
D. Juan Ignacio Hernaz pregunta si la Junta piensa que se va a mantener el número de socios, 
ya que de la tendencia observada parece que podría ser al contrario. Por ello cree que la 
previsión de ingresos en concepto de cuotas debería ser algo más conservador. Responde la 
Sr. Presidenta que la disminución del número de socios puede ser en gran parte atribuible a 
los dos años de pandemia que hemos sufrido pero que, en cualquier caso, se han calculado 
los ingresos en función del número de socios que hay en la actualidad.. 
 
Vuelve a intervenir el Sr. Hernaz. Con relación a la posible compra de material manifestado 
anteriormente por la Presidenta considera que es necesario establecer un control que 
garantice la veracidad de lo que se adquiere y su mantenimiento. Respondo yo, el Secretario, 
que hasta ahora y conforme a mi conocimiento, las compras que se han llevado a cabo de 
material de cierto precio, como el nuevo ordenador, han sido aprobadas siempre por la 
Junta. 
 
Por último, sometido a votación el Proyecto de Presupuesto de la Agrupación para 2022, es 
aprobado por la mayoría de los señores asistentes y con el expreso voto en contra de D. Juan 
Ignacio Hernanz Torres, conforme al siguiente detalle: 
 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS DE 2022 DE LA AGRUPACIÓN FOTOGRÁFICA 

DE GUADALAJARA 

INGRESOS  

  

CONCEPTO IMPORTE 

  

Cuotas de socios  8000 

Subvenciones  5000 

Concursos 3150 

Formación 2000 

Actividades 600 

Otros ingresos 100 

Aportación parte del superavit 2021 2850 

  

TOTAL INGRESOS 21700 
 



 

 

GASTOS  

  

CONCEPTO IMPORTE 

  

Actividades 1500 

Exposiciones 600 

Concursos 6500 

Formación 4500 

Publicaciones 6000 

Biblioteca y comunic. 1500 

Redes sociales 200 

Gastos varios 700 

Comisiones Bancarias 200 

  

TOTAL GASTOS 21700 
 
 
QUINTO. ASUNTOS VARIOS. RUEGOS Y PREGUNTAS.- Iniciado este punto del Orden del Día, 
el Vicepresidente, D. Santiago López Castro comunica a la Asamblea su dimisión como 
Vicepresidente debido a motivos personales. La Asamblea se da por enterada. 
Se produce a continuación la intervención de algunos de los miembros de la Junta, que 
achacan a la Sra. Presidenta la falta de comunicación con la misma y otras cuestiones que, en 
general, han producido la desaparición de la confianza en ella. Interviene la Sra. Presidenta, 
que explica sus razones. Como resultado de estas discusiones algunos de los miembros de la 
Junta y la propia Presidenta manifiestan la puesta a disposición de sus cargos ante la 
Asamblea General. 
  
Y no habiendo otros asuntos por tratar, siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos, 
por la Presidenta se levanta la sesión, de lo que como Secretario doy fé. 

 
 
       Vº.Bº. 
LA PRESIDENTA,       EL SECRETARIO, 
 
 
 
Fdo: Carmen Vanesa Vicedo González.         Fdo: Ricardo N. Gómez Jodra. 
 
  

 
 


